

## **PENNY OTEVÍRÁ NOVOU PRODEJNU NA PRAŽSKÝCH VINOHRADECH**

*Praha, 10. října 2024*

**Nejdostupnější tuzemský obchodní řetězec PENNY pokračuje v expanzi a otevírá v Praze na Vinohradech další novou prodejnu. Právě hlavní město je místem, na které se chce společnost do budoucna výrazně soustředit. PENNY má v Česku přes 420 obchodů a je tak maloobchodníkem s nejhustší tuzemskou prodejní sítí.**

Nová prodejna se nachází v Hradecké ulici na Vinohradech, tedy v jedné z nejoblíbenějších pražských čtvrtí. Je umístěna pouhé 4 minuty pěšky od stanice metra a tramvajové zastávky Flora. „*Otevření této prodejny přivítají zejména místní obyvatelé z této hojně obydlené části Vinohrad, kteří ušetří čas za dojíždění do okolních obchodů,*“ uvedl **vedoucí oddělení expanze PENNY Pavol Bucko**.

Nový obchod v městském konceptu nabídne komfortní nákupní plochu o rozloze 700 m<sup>2</sup> se čtyřmi samoobslužnými pokladnami, otevřeno bude mít každý den od 7:00 do 21:00. Prodejna navíc nabízí odpočinkové zázemí pro zaměstnance a využívá úsporné chladicí, mrazicí či osvětlovací technologie.

Pražanům celkem slouží v hlavním městě na čtyři desítky prodejen PENNY. „*Umístit novou prodejnu do již existující zástavby velkých měst je vždy výzvou, ale věříme, že jsme to zvládli tak, aby se prostředí zákazníkům líbilo. I do budoucna plánujeme naši prodejní síť v Praze dále rozšiřovat,*“ doplňuje Pavol Bucko. Prodejnu na Vinohradech bude do konce letošního roku následovat další nově otevřený pražský obchod na Kubánském náměstí ve Vršovicích. Rozvoj prodejní sítě v hlavním městě má přitom svá specifika, obchody se v hustěji zabydlených oblastech umísťují většinou do stávající zástavby, každý je přizpůsoben místním podmínkám, ale zároveň drží všechny charakteristiky PENNY.

V průběhu letošního roku již PENNY otevřelo několik nových prodejen po celém Česku. Další budou následovat. Ještě do konce tohoto roku PENNY plánuje otevřít například prodejny v Kojetíně, Podivíně, Miroslavi nebo Liberci.

Stejně jako na všech prodejnách PENNY se i na pražských Vinohradech mohou zákazníci těšit na příjemné, čisté a přátelské prostředí s širokou nabídkou originálních produktů za velmi výhodné ceny.

### **O společnosti PENNY MARKET Česká republika**

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

**Ing. Tomáš Kubík**

*Manažer komunikace / Tiskový mluvčí*

**Penny Market s.r.o.**, Počernická 257 · 250 73 Radonice

Tel.: +420 284 096 183

E-mail: [tomas.kubik@penny.cz](mailto:tomas.kubik@penny.cz) Internet: [www.penny.cz](http://www.penny.cz)